

Voir en page 2 le trimestre de l'impression. Il doit s'agir du 2ième trimestre 2023

Coquilles et corrections

Les corrections découlent de la nouvelle édition de la carte #1233 (2022).

page 34

deuxième encadré: remplacer 0.2' par 0.3'

page 145

4.8 rayer «le 11 avril 2020» et remplacer par: si le niveau de l'eau actuel est de +2.7m;

4.9 rayer «dans la journée du 10 avril 2019» et remplacer par: si les marées sont 0241HAE à 0.9m/ 0846HAE à 5.4m / 1520HAE à 0.8m / et 2118HAE à 4.5m.

page 146

à la fin du texte du problème 4.10 ajoutez (utilisez extraits pages 66, 72 et 123)

page 147

à la solution du problème 4.3a) paragraphe 3) remplacer 0.7m par 0.8m et 0.2m par 0.0m

page 150

4.8 rayer «le 11 avril 2020» et rayer le contenu en parenthèse.

4.9 rayer tous les 0.9m et remplacer par 1.0m. Remplacer 3.5m par 3.6m. Remplacer 6.3m par 6.4m

page 179

ligne 2 remplacer M par kn

page 211 dans le croquis remplacer 7.6 par 4.5

page 237, problème #5.3 ajouter «050°» dans la première colonne à l'avant dernière ligne.

page 243, réponse #5.3 ajouter «22°E» dans la colonne Déclinaison à l'avant dernière ligne.

page 327

paragraphe 3) remplacer les 0.9m par 1.0m et remplacer 2.9m par 3.0m;

paragraphe 5) remplacer tous les 0.9m par 1.0m. Remplacer tous les 0.8m par 0.7m.

Remplacer tous les 2.6' par 2.3'. Remplacer 0.3m par 0.2m. Remplacer 1' par 0.7'

page 380

8.5a) remplacer 5 sec par 6 sec

8.5b) remplacer 5 sec par 6 sec et rayer «presque»

page 454 la ligne ISMM devient: identité service mobile maritime